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SASTANCI TO—21

Sastanak TO—21 olovni akumulatori

Dana 26. januara 1977. godine u Jugoslovenskom zavodu za

standardizaciju održan je sastanak zainteresovanih institucija

za izradu jugoslovenskih standarda iz oblasti OLOVNIH

AKUMULATORA.

Sastanku su prisustvovali predstavnici proizvođača olovnih

akumulatora: „,Tesla” — Brčko, „Munja” — Zagreb, „Vesna”-

„Miežice“ — Mežice,

„Trepča“ — Kosovska Mitrovica, „,Iskra” — Novi Pazar, kao i

— Maribor; „Zletovo” — Zletovo,

predstavnici korisnika i instituta za ispitivanja: JNA, JZPTT,

Centar za hemijske izvore struje, Zavodi ,,Crvena Zastava”

— Kragujevac i TAM — Mariborkao i predstavnici JZS.

Na sastanku je razmatrana nezadovoljavajuća aktivnost na

ovom području i doneto je niz zaključaka od kojih su

najvažniji:

,
— određen je rudnik olova ,,Mežice” iz Mežica kao budući

novi nosilac posla sekretarijata u okviru Tehničkog odbora

TO—21 Jugoslovenskog elektrotehničkog komiteta, koji

će imenovati i tehničkog sekretara.

— napravljen je plan rada i zakazan sastanak za 18. mart

1977. god. u Jugoslovenskom zavodu za standardizaciju,

koji će razmatrati tekuću problematiku vezanu za ovu

oblast i odrediti plan rada na donošenju novih i reviziju

postojećih JUS-eva.

— odrediti jugoslovensku delegaciju i utvrditi stav Nacional-

nog komiteta na zasedanju tehničkog odbora SC-21 IEC·

u Budimpešti 24. i 25. marta ove godine.

Sastanak TO—69 merenje i upravljanje u proizvodnim

procesima

Dana 27. januara 1977. godine u Poslovnom udruženju za.

automatizaciju „Unimatik“ — Beograd održan je sastanak

tehničkog odbora TO—65, Jugoslovenskog elektrotehničkog

komiteta iz oblasti merenja i upravljanja u proizvodnim

procesima.

Na sastanku su prisustvovali pored predstavnika ,,Unimatika”

i članovi „Energoinvest IRCA” — Sarajevo, „ATM” —-

Zagreb, „JUGEL” — Beograd i JZS.
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JUGOSLOVENSKOG ELEKTROTEHNIČKOG KOMITETA

Na sastanku je razmotrena problematika u vezi rada na izradi

standarda i odlučenoje sledeće:

— da se standard ,,Elektromagnetni ventili u procesnoj indu-

striji. Opšti tehnički uslovi i ispitivanja i dimenzije” izradi

kao konačan predlog do maja meseca ove godine. Nosioci

su ,,Prva Iskra“ — Barič ı Jugoslovenski zavod za standardi-

zaciju.

— da se terminološki rečnik iz ove oblasti koji radi radna

grupa iz instituta ,,M. Pupin”, JUGEL i VTI dostavi kao

nacrt do kraja oktobra ove godine.

— da ostali predlozi sačekaju međunarodno usaglašavanje i

donošenje standarda.

anotacije predloga
jugoslovenskih
standarda
Većinu predloga standarda koje objavljujemo u ovom broju

JUS informacija pripremile su stručne komisije Jugosloven-

skog zavoda u čiji su sastav, pored stručnjaka Zavoda, ušli

predstavnici proizvođača, potrošača i zainteresovanih usta-

nova.

Predlozi standarda iz oblasti kontenera i transporta robs

JUS Z.Mi8.001 i JUS Z.Mi1.03i urađeni su na osnovu staiiGar-

da Međunarodne organizacije za standardizaciju ISO:-

ISO 1496/! i ISO 3874.

Predlog revizije standarda iz oblasti boks paleta

JUS Z.M1.311 izradila je Jugoslovenska zajednica za paleti-

zaciju.

Svi tekstovi predloga standarda i predloga revizije standarda

umnoženi su i dostavljeni zainteresovanim organizacijama i

institucijama da stave svoje primedbe. Danom objavljivanja u

JUS informacijama pomenuti predlozi se stavljaju na javnu

diskusiju i svi zainteresovani se obaveštavaju da je — ROK ZA

DOSTAVLJANJE PRIMEDBIJE 15. MAJ 1977. GODINE.

Zainteresovani koji nisu primili navedene predloge mogu se

obratiti Jugoslovenskom zavodu za standardizaciju, Beograd,

Slobodana Penezića Krcuna 35/1lI, sa zahtevom da im seisti

 



„JUS

standardizaciju kao separat bDiltena „Sıtandardizacija”.

informacije” izdaje Jugoslovenski zavod Za

Primerci su besplatni, izlazi dva puta mesečno. Adresa

Slobodana Penezića«-Krrcuna 35, Beograd.

Telefoni grupa za rudarstvo ı metalurgiju 683–— 947. grupa za

građevinarstvo 681 346, grupa za hemiju 683—067. grupa za

Na osnovu mišljenja Republičkog sekretarijata za kulturu SR Srbije br. 413-81 /14-
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mašinogradnju i saobraćaj 683—643: grupa za elektrotehniku

 

646—881, grupa za poljoprivredu ı šumarstvo 683—955;

  
grupa za bezbednostı zaštitu životne sredine 681—346: grupa

   
za uređivanje znakovakvaliteta i atestiranje 645—437; Stan-

  
dardoteka 657 – 366.

 

Teleks 12089 Poštanski fah 933.
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